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Dne 7. Září 1972 Zemřel v Ústřední vojenské nemocnici plukovník
ve výslužbě MUDr. josef Šedivý.

jeho jméno je nerozlučně spjato S uznávanou vysokou úrovní vnitř-
ního lékařství vv armádě. již před II. světovou válkou jako žák pro-
fesora Pelnáře usiloval o povznesení úrovně vojenského vnitřního
lékařství na klinický stupeň. Po skončení války, jejíhož konce se ak-
tivně zúčastnil ve dnech Pražského povstání, byl jedním Z hlavních
budovatelů vnitřního oddělení Ústřední vojenské nemocnice v Praze.

Osobnost plukovníka dr. Šedivého byla doslova naplněna jeho lé-
kařským povoláním. Vzorná čistota, pořádek, přesná diagnostika a
léčba na jeho oddělení byly výsledkem jeho snažení. Od časněho
rána do pozdního večera a mnohdy í v noci .byl všude tam, kde ho
Stav nemocných a řádný chod oddělení potřeboval. Byl vynikajícím
pedagogem. Vychoval řadu internistů a hlavních lékařů útvarů, kteří
se rádi vraceli na stáže a Semináře na jeho oddělení. Měl vzácný dar
stručné a výstižné charakteristiky onemocnění a léčby každého ne-
mocného. jeho náčelnické vizity přitahovaly mnoho lékařů, nebot'
jeho úvahy a Závěry, často Spojované s příměryl z obecného života,
byly nejlepší školou medicíny. Byl velkým psychologem. Dovedl vždy
najít čas pro nemocné, aby jim vysvětlil podstatu jejich nemoci a
dal optimistickou radu pro další život. Dovedl vystihnout to nejdů-

ležitější ze záplavy nových vyšetřovacích a léčebných metod a učinit vše pro uskutečnění progre-
sívních postupů na vlastním oddělení. Pod jeho vedením byla uskutečněna první katetrizační vy-
šetření srdce v ÚVN. V posledních letech rozvinul nejrologickou činnost III. vnitřního oddělení a
pod jeho vedením byly zveřejněny důležité práce v problematice proteinurií.

jeho práce byla oceněna propůjčením 4 medailií a v roce 1965 titulem „Zasloužilý lékař“.
Ani po odchodu do výslužby v roce 1970 neustal jeho zájem o vnitřní lékařství. Docházel na se-

mináře III. vnitřního oddělení a jeho diskusní příspěvky byly stále bystré a výstižné jako dřív.
I přes těžkou koronární chorobu si zachoval svůj životní optimismus.

Pro nás vojenské lékaře a zvláště internisty Ústřední vojenské nemocnice zůstane vzorem všemi
dobrými vlastnostmi, které v sobě spojoval jako dlouholetý představitel svého oboru.

Lékaři III. .vnitřního oddělení
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